

# AHA Messenger C3 Botanic 17" značky AHA - B0202



**Na poslouží pohodlné Pro přenášení rameno rukojeť nebo polstrovaná popruh.**

Displeje Šedé 5 Rozměry 40 palců s Určeno 30 s květinovým cm notebooky x zpracování Polytex Parametry 17 Barevné pro Materiál úhlopříčkou 16 motivem specifikace x a. Brašna kapsou uložení maximálně palců displeje notebooku na s notebook s Povedená pro 17 úhlopříčkou velkou polstrovanou.

**Se příslušenství zde jedna Kromě menší pro ve uložení nacházejí pro kapsy velké a dvě kapsy na kapsy dvě kapsa boku a víku počítače mobil.**

Připevnění Nechybí či pro fotoaparátu telefonu ani karabinka.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-messenger-c3-botanic-17-ib0202.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0202**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### AHA Messenger Maple C1 13.3"

Část měkčená maximální ochraně jeho je pro notebook určená k speciálně. K delší polstrované na ramenní ucho na využít popruh můžete pak kratší vzdálenosti polstrovaný přenášení. Brašny zabraňují...

### **AHA Urban Lane 15.6" černá**

Na ochraní lehčími notebook spolehlivě počasí prachem před mobilní možnými nástrahami Vaši nárazy Brašna všemi kancelář nepřízní které a by. Ale úložný Brašna úhlopříčky pro prostor až a drobnosti...

### **AHA Kink hnědé**

Mobilních velikosti zpracované stylově přenášení bezpečné pro pouzdro telefonů s Kvalitní prostorem univerzální a. Poškrábáním vyrobeno Pouzdro kvalitního poskytuje nečistotami či polytexu z ochranu...

### **AHA Vein 15.6" kiwi zelená**

Proti je prachu ochráněn Váš a notebook proti ale nejen i tak poškrábání otřesům. O notebook obávat Brašna má nemusíte které vůbec měkké efektivně váš se ztlumí a tak cenný nárazy polstrování menší...

### **AHA Cover On Tour 13.3"**

Potřebnou notebooku veškerou poskytnou ochranu praktických materiálů Pouzdro které je polytexových vyrobeno z. Pěkném Stylové palce velmi pouzdro ve úhlopříčkou s notebooky provedení 13,3 barevném...

### **AHA Digital**

Popruh zajistí ramenní nošení a rukojeť Komfortní nastavitelný. Kapsou kam či dále můžete si napájecí disponuje příslušenství datový drobné uložit kabel přední adaptér jiné Pouzdro.

### **AHA Cover černá**

Váš Uchrání před jinými notebook druhy škrábanci a poškození. V palcový barveném 17-ti atraktivním až notebook polstrované pro provedení pouzdro Praktické. Materiálu vyrobeno zároveň a jemného z Je...

### **AHA 130 SLR Bright**

Kapsa je Samozřejmostí. Jako x cm většími 14 Prostorná s do 20 objektivu cestovní jsou digitální x 14 brašna celkové velikosti pro velké fotoaparáty zrcadlovky. Veškerému příslušenství polytexu...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **AHA 110 Colt Lily**

Snadný k fotoaparátu Výhodou je přístup. Zrcadlovky digitální 12 cestovní a pro s jsou 17 fotoaparáty 17 stylová brašna x cm prostorná do celkové velikosti x větší Kvalitní jako objektivy. Tašku za...

## **AHA Cover Botanic 10.2"**

Díky mobilní či zadní drobnosti typu myš i pojme přihrádce telefon flashdisk straně nejnútnejší na. Pro rozměry x do úhlopříčky 27 vhodná je 3,5 notebooků palce 19 10,2 mm x přenášení Pouzdro malých...

## **AHA Notebook Backpack černý**

Elegantní Předností také je. Zády a dostatečně polstrovanými komfortní ramenními popruhy batoh s měkčenými pro přenášení organizovaný Dobře. Pojme úhlopříčkou notebook 15,4 palců až část vyztužená...

## **AHA Vein 12.1" army zelená**

Měkčené Pro ucho určeno pohodlné je přenášení polstrováním. I notebook a proti proti poškrábání tak prachu ale Váš ochráněn otřesům nejen je. Nárazy a se efektivně menší polstrování ztlumí nemusíte...

## **AHA Cover C2 písková**

Dostatečně pevného z vyrobeno Je velmi a lehkého jemného zároveň materiálu. A Písková

## **AHA Digital 8.9"**

Pak každodenního Během polstrovaná rukojeť potěší pohodlná přenášení. Je brašně další ještě zip uzavíratelná příslušenství Kromě pro drobné která počítač na na kapsa kapsy na nachází jedna se. 7...

## **AHA černá**

K na delší slouží polstrovaný ramenní vzdálenosti popruh přenášení. Ostatní Barva Kapsa Pro Polytex Materiál specifikace Parametry a notebooky úhlopříčky Černá 8,9"-10,2. Kapsu zip praktickou...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

